



INSPECTORATUL GENERAL DE AVIAȚIE AL M.A.I.

Calea Ion Zăvoi, nr.14, Sector 1, București, telefon 021.310.43.99, Fax 021.311.39.09, email: comunicare.ia@mai.gov.ro, purtător de cuvânt: slt. Fricosu Eugen

COMUNICAT DE PRESĂ Nr. 23 din 27 iulie 2020

Inspectoratul General de Aviație al M.A.I. a participat la Operațiunea Maritimă cu Scopuri Multiple în Marea Neagră (MMO Black Sea 2020)

În perioada 21-23 iulie 2020, Inspectoratul General de Aviație al M.A.I. a participat la Operațiunea Maritimă cu Scopuri Multiple în Marea Neagră (MMO Black Sea 2020), organizată de către Agenția Europeană pentru Poliția de Frontieră și Garda de Coastă (FRONTEX).

În data de 23 iulie 2020 s-a desfășurat un exercițiu complex, având ca scop căutarea și salvarea unor persoane aflate în pericol pe mare, combaterea poluării marine și a pescuitului ilegal nedeclarat și nereglementat, precum și abordarea unei nave necooperante.

Inspectoratul General de Aviație al M.A.I. a participat la acest exercițiu complex cu două elicoptere de tip Mi-8 și Mi-17, destinate asigurării suportului aerian necesar Gărzii de Coastă. Cu ajutorul elicopterelor s-a intervenit pentru evacuarea aeromedicală (MEDEVAC) a unei persoane recuperată din mare, precum și un exercițiu de *fast rope* pentru inserarea unei echipe tactice din cadrul Inspectoratului General al Poliției Române – Serviciul pentru Intervenții și Acțiuni Speciale.

MMO Black Sea 2020 se desfășoară în cadrul Operațiunii Comune “Puncte Focale Maritime 2020”, având ca obiectiv general implementarea și aplicarea funcțiilor gărzii de coastă prin coordonarea operațională la nivelul autorităților naționale cu competență la frontierele maritime externe ale Uniunii Europene, prin concentrare pe prevenirea, detectarea și combaterea migrației ilegale, a activităților de pescuit ilegal, a poluării marine și a altor infracțiuni transfrontaliere, precum și prin dezvoltarea cooperării între autoritățile relevante din România, Bulgaria și agențiile FRONTEX, EMSA (Agenția Europeană pentru Siguranță Maritimă) și EFCA (Agenția Europeană de Control al Pescuitului).

Biroul Secretariat, Documente Clasificate, Arhivă, Relații Publice și Protocol